
 
 

  
   ATA DA 567.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 14 DE MARÇO DE 2022  

  

  

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES  

  

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA  APARECIDA DE MATOS VASCONCLEOS 

                      

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES  

  
Aos catorze (14) dias do mês de Março do ano de dois mil e dois, na sede da Câmara Municipal de Tupi 
Paulista, realizou-se a 567.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos o 

Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 
1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª Secretária. Feita a chamada responderam presente os seguintes 

Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber 
Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Júnior. Foi feita a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da 
Sessão Ordinária 07 de Março de 2022. Foi feita a leitura dos seguintes Ofícios: n.º 034/2022, da 

Prefeitura Municipal em resposta ao requerimento n.º 003/2022, de autoria do Vereador Laércio Leandro 
da Silva; n.º 036/2022, da Prefeitura Municipal em resposta ao requerimento n.º 005/2022, de autoria  da  
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos; n.º 037/2022, da Prefeitura Municipal em 

resposta ao requerimento n.º 13/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi; n.º 038/2022,  da 
Prefeitura Municipal em resposta ao requerimento n.º 010/2022, de autoria da Vereadora Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava; n.º 039/2022,  da Prefeitura Municipal em resposta ao requerimento n.º 
012/2022, de  autoria do Vereador José Silveira; Do Comandante da Quarta Companhia da Polícia 

Militar, de Tupi Paulista o Capitão PM Comandante Eder Mazzini Bressan, em resposta ao Ofício da 
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, datada de 25 de fevereiro de 2022. Em seguida o 

Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem do Dia da presente 
sessão para Discussão e votação os seguintes projetos: De Lei n.º 02/2022- CM de 21 de fevereiro de 
2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, que Dispõe sobre a instalação em praças, jardins, 

parques e demais áreas de lazer abertas ao público em geral de brinquedos adaptados e equipamentos 
especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças com deficiência ou mobilidade reduzida, 

no âmbito do Município, e dá outras providências; n.º 03-CM, de 21 de Fevereiro de 2022, de autoria da 
Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, que Institui no âmbito do Município, o mês da Conscientização da 

Doença de Parkinson denominação “Tulipa Vermelha”, e dá outras providências; n.º 04-CM, de 25 de 
fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos “Cria a 

campanha permanente de enfrentamento ao assédio e à violência sexual no Município de Tupi Paulista e 
dá outras providências”. Ato contínuo após a leitura foram encaminhados às comissões os seguintes 

Projetos: n.º 13 de 08 de março de 2022, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a 
regulamentação do serviço de transporte remuneração privado individual de passageiros no Município de 
Tupi Paulista, e dá outras providências”; n.º 014 de 08 de março de 2022, de autoria do Poder Executivo 

que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de “Urbanização e desmembramento e dá outras 
providências”; De Decreto Legislativo n.º 01/2022, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, 

Concede Título de Cidadão Tupiense” ao Senhor Ademir Antônio Leão Garcia. Em seguida foi feita a  
leitura da Moção de Apoio N.º 01/2022,  à Comissão de Intergestores Regional  da Região de Saúde da 

Alta Paulista do DRS XI – Presidente Prudente, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos subscrito pelos Vereadores Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, Adenilson Gonçalves 

Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Laércio Leandro da 
Silva e Nelson Antonio de Freitas Júnior e ninguém desejando discuti-la foi posta em votação e aprovada 

por unanimidade. A seguir passou-se para apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram postos 



 
em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 
requerimentos: N.º 020/2022, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior, solicitando 
do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre o CEM (Centro de 

Especialidade Dr. Kanji Kawamura); N.º 021, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações  sobre o Aeroporto “José 
Fortes”; Nº 022/2022, de autoria da Vereadora Giseli Moraes subscrito pelos Vereadores José 
Silveira, Adenilson Gonçalves Bueno Joisiany Ceber Anselmi, Clóvis Antonio Lopes, Nelson 

Antonio de Freitas Júnior, Laércio Leandro da Silva, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando informações sobre a execução das obras do 
“Canil Municipal. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes 

indicações: N.º 040/2022, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior, indicando ao 
Senhor Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Tassoni Antonio para que determine ao setor competente 
da Municipalidade, estudos necessários para implantação de “Placa de regulamentação de altura 
permitida” na estrutura metálica (arco) existente na entrada da cidade na Avenida 9 de Julho altura 

do número 68-A, em Tupi Paulista;  N.º 041/2022, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava subscrito pelos Vereadores José Silveira, Clóvis Antonio Lopes, Adenilson Gonçalves 
Bueno, Nelson Antonio de Freitas Júnior, Joisiany Ceber Anselmi, Giseli Moraes, Laércio Leandro 

da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos  indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que determine ao setor competente da municipalidade, estudos necessários para que seja 
aplicado recursos provenientes de emendas ou recursos próprios para aquisição de computadores, 

uniformes e outros equipamentos aos ESF do nosso município; N.º 042/2022, de autoria da 
Vereadora  Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. 
Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da municipalidade, estudos 
necessários para que seja repassado aos agentes de saúde “ajuda de custo” para sua locomoção e 

atendimento aos pacientes em sua microrregião ou que seja fornecido meio de transporte (moto) da 
Prefeitura Municipal para realização dos trabalhos; N.º 043/2022, de autoria da Vereadora Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 

Setor competente da Municipalidade, a manutenção nas canaletas condutora  de águas pluviais 
existentes nas ruas que foram recapeadas; N.º 044/2022, de autoria do Vereadora Joisiany Ceber 
Anselmi Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente 
da municipalidade, reparos nos buracos ou recapeamento da Rua Verona cruzamento com a Rua 

Firenze localizadas no Bairro Vila Romana; N.º 045/2022, de autoria dos Vereadores Adenilson 
Gonçalves Bueno e Nelson Antonio de Freitas Júnior, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para 
que determine ao setor competente da Municipalidade, estudos necessários visando a criação de um 

Consórcio Intermunicipal de Prestação de Serviços, para gestão e manutenção da iluminação pública 
dos municípios circunvizinhos que ainda não aderiram ao plano de municipalização da iluminação 
pública;  N.º 046/2022, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando  ao Senhor 

Prefeito Municipal reparos na pavimentação asfáltica da Rua Matilde Adas, localizada no Jardim 
Petrópolis, que se encontra com  enorme cratera no local; N.º 047/2022, de autoria da Vereadora 
Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da 
Municipalidade a limpeza de terreno da Prefeitura, situado na Rua Kamala, assim como o conserto 

de um palanque no mesmo local. A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Usaram da 
palavra os Vereadores Nelson Antonio de Freitas Júnior, Laércio Leandro da Silva, Joana Aparecida 
Ramos Garcia Grava. Joisiany Ceber Anselmi e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, cujos 

pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para a 
Ordem do Dia. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 02/2022-CM, de 21 
de fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi. Foi posto em discussão e 

ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 



 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 02/2022-CM, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber 
Anselmi. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 21 de fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora 

Joisiany Ceber Anselmi, que Dispõe sobre a instalação em praças, jardins, parques e demais áreas de 

lazer abertas ao público em geral de brinquedos adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos 
para lazer e recreação de crianças com deficiência ou mobilidade reduzida, no âmbito do Município, e dá 

outras providências. Discutiu o projeto a Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, cujo pronunciamento 

encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Posto em votação o  Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os 

Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas 
Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que o Projeto de Lei n.º 02/2022-CM de 21 de fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora 

Joisiany Ceber Anselmi, que Dispõe sobre a instalação em praças, jardins, parques e demais áreas de 

lazer abertas ao público em geral de brinquedos adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos 
para lazer e recreação de crianças com deficiência ou mobilidade reduzida, no âmbito do Município, e dá 

outras providências, está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 
aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 03/2022-
CM, de 21 de Fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi. Foi posto em 

discussão o Projeto de Lei n.º 03/2022-CM de 21 de Fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora Joisiany 
Ceber Anselmi, que Institui no âmbito do Município, o mês da Conscientização da Doença de Parkinson 

denominação “Tulipa Vermelha”, e dá outras providências, discutiu o projeto a Vereadora Joisiany 
Ceber Anselmi, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Posto em votação 

o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 
favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio 
de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 03/2022-CM de 21 de Fevereiro de 2022, de autoria da 
Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, que Institui no âmbito do Município, o mês da Conscientização da 
Doença de Parkinson denominação “Tulipa Vermelha”, e dá outras providências, está aprovado. Foi 

posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 04/2022-CM, de 25 de Fevereiro de 2022, de 

autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento 

ao Projeto de Lei n.º 04/2022-CM de 25 de fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 04/2022-CM de 25 de 

fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos que “Cria a 
campanha permanente de enfrentamento ao assédio e à violência sexual no Município de Tupi Paulista e 

dá outras providências”. Discutiu o projeto a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 
cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Posto em votação o Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao 

projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas 

Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 04/2022-CM de 25 de fevereiro de 2022, que “Cria a 

campanha permanente de enfrentamento ao assédio e à violência sexual no Município de Tupi Paulista e 

dá outras providências”, está aprovado. A seguir passou-se para a Explicação Pessoal. Usaram da 
palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Clóvis Antonio Lopes, cujos 

pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida o Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 
dia 21 de Março de 2022 às 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a 

presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada.    



 
             

 

  Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

            

 Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária   
 

             Giseli Moraes - 2.ª Secretária  

      
      Roselaine Barca  - Coordenador Administrativo 


